
В Ханкайском районе возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью человеку

06 февраля 2021 года в квартире дома по улице Мира в селе Камень Рыболов Ханкайского района обнаружено тело 44-летнего мужчины с телесными повреждениями в области головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По подозрению в совершении преступления задержан 41-летний мужчина. Он признался, что, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нанес своему знакомому несколько ударов кирпичом по голове, а затем продолжил избивать руками и ногами. Причиной ссоры был спор и взаимные оскорблении.

По ходатайству следователя суд избрал в отношении подозреваемого меру пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

08 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1537563>